

Nobenih kadrovskih rešitev mimo delovnih ljudi

Ze leta 1971 smo se v občinski konferenci SZDL na podlagi dogovora v republiški konferenci odločili posvetiti skrb stalnim kadrovskim pripravam. Ugotovitev, da so za uspeh potrebne stalne kadrovske priprave evidentiranje kadrov, spremljanje v delovanju in upoštevanje pri uresničevanju družbenih nalog — nam je narekovala dogovarjanje z drugimi družbenopolitičnimi organizacijami, društvi — skratka, z vsemi organiziranimi oblikami družbenega delovanja.

V tem času smo že nekajkrat obravnavali uresničevanje zahtevane naloge.

Sistem stalnega evidentiranja v praksi še ni zaživel, predvsem zato ne, ker še vedno ni postal last osnovnih nosilcev, to je delovnih ljudi in občanov. Še vse preveč so zanemarjene ugo-

tovitve, do katerih smo prišli na naši kandidacijski konferenci aprila 1972, da so organizacije — sindikalne, krajevne, občinske ali druge — aktivne le takrat, kadar gre za določene namene evidentiranja. Tako so bile sindikalne organizacije aktivne pri evidentiranju možnih kandidatov za poslanca gospodarskega zbora skušnice SRS. V tem primeru se je pokazala velika zavzetost delovnih ljudi, ki se je odrazila tudi prek članov kandidacijske konference na seji sami.

V skladu s sprejeto kadrovske politiko v zvezi komunistov, ki rezultira tudi v sprejetih smernicah socialistične zveze, je pomemben pogoj, da so nosilci kadrovske politike delovni ljudje in to je tudi cilj stalnega evidentiranja kadrov. Vse to je pogojevalo, da je tu-

di v ustavi napisana vloga socialistične zveze in sindikata na področju uresničevanja samoupravne vloge delovnih ljudi in občanov. Ker v delovnih organizacijah stalno evidentiranje kadrov še ni našlo pravega odziva, je potrebna povečana aktivnost sindikata.

Delno se je premaknilo evidentiranje v sindikalnih organizacijah šele zadnje čase, ko je mestni sindikalni svet začel posebno akcijo, osebno in pisarno v vseh sindikalnih podružnicah naše občine. Tako ima naša služba evidence izpolnjenih in šifriranih nekaj popisnic možnih kandidatov za razne voljene funkcije iz sindikalnih organizacij naše občine.

Manj aktivne pa so družbene, društvene organizacije, društva in zveze naše občine, ker se evidentiranja vsebinsko še niso lotile, kljub več sestankom z njimi, na katerih so bila stališča zelo konkretna. Prav pa je, da najprej ugotovimo, da se prav te organizacije često obračajo na našo službo, da jim pomagamo pri iskanju kadra za njihove potrebe.

Način stare kadrovske politike je še vse preveč zakoreninjen, tako v krajevnih skupnostih, družbenopolitičnih organizacijah in društvi; premalo so aktivni pri iskanju novih kadrov. Vemo pa, da se na terenu in v organizacijah ljudje med seboj dobro poznajo. Predvsem delovna, terenska in društvena okolja so sposobna evidentirati ljudi za tista področja, kjer bo posameznik v voljenem organu ali delegaciji veliko prispeval in hkrati koristil svoji matični organizaciji, ker bo zastopal ne samo svoje, temveč interese občanov. Da so na terenu taki ljudje, vemo iz ocen, ki so jo krajevne organizacije opravile za dosedanje odbornike in poslance.

Zveza komunistov mora glede te politično pomembne naloge bolj prekiniti svoje člane in organizacije. V volilne kolisije pri krajevnih organizacijah in delovnih organizacijah morajo vključiti vse politične strukture ter napeti vse sile, da nam bodo stvari stekle tako, kot smo jih programirali in kot so zapisane v dokumentu »SZDL danes«.

Skratka, socialistična zveza, zveza sindikatov in druge družbenopolitične organizacije se morajo zavzemati, da bodo v skladu s posebnostmi posameznih okolij v naši občini razvijale oblike neposrednega odločanja. Znotraj teh bodo lahko delovali ljudje in občani, uresničevali svoje interese, izbirali in volili svoje delegacije; prek njih bodo uresničevali interese, ki jih delovni ljudje in občani ne morejo uresničevati znotraj svoje delovne skupnosti ali krajevne skupnosti.

Pomembno pri evidentiranju ljudi za posamezne družbenopolitične naloge je, da bodo v praksi kadrovanja onemogočeni vsi vplivi posameznikov, ožjih ali širših skupin, ki bi skušali onemogočiti uresničitev delegatskega sistema in vsiliti svoje kadrovske zamisli in rešitve mimo delovnih ljudi in občanov.

Zadnji ča so se že izoblikovala stališča in je že precej znan skupščinski sistem, zato bi morale prav vse družbenopolitične in delovne organizacije iskati možne kandidate za delegatski sistem v prihodnjem skupščinskem delu in za posamezna interesna področja, interesne skupnosti itd.



Drobne vodmatske novice

Člani ZZZ NOV na Starem Vodmatu so sklenili, da je že skrajni čas, da tudi mladino vključijo v seznanjanje s splošnim ljudskim odporom. V ta namen so pripravili cikel šestih predavanj. Večina teh je bila namenjena osnovnošolcem, zadnje pa je bilo posvečeno mladim od 15. do 18. leta starosti. Tem mladim je predaval podpolkovnik Korelec, za popestritev predavanja pa so tudi predvajali film z manevra Svoboda 1971. Na sliki: predavanje v Starem Vodmatu.

Krajevna organizacija ZZZ NOV na Starem Vodmatu je ob 30. obletnici bojev v Jelenovem žlebu priredila izlet, ki se ga je udeležilo 48 udeležencev. Za to priložnost je priredil tudi občinski odbor ZZZ NOV občine Ljubljana-Center izlet v Jelenov žleb, in sicer v okviru programa komisije za SLO. Na mesto bojev Cankarjeve, Gubčeve, Serčerjeve in Tomšičeve brigade je odšlo 54 učencev in učenk občinskih osnovnih šol in 10 ta-

bornikov. Tam je petčlanska delegacija položila venec na spomenik padlim. Ob tej priložnosti so mladim tudi razložili pomen bojev v Jelenovem žlebu, na poti domov pa so si mladci ogledali še grad Turjak.

Na Starem Vodmatu je že v polnem razmahu akcija za zbiranje prispevkov za dom mladine in borcev v Kumrovcu. Nekateri so kljub temu, da žive le ob pokojninah, prispevali precejšen del svojega »proračuna« v blagajno za novi dom in med njimi moramo prav pohvaliti Štefana Peršo in njegovo ženo Marijo.

Tudi za končno avtobusno postajo na Vodmatskem trgu se obetajo lepši časi, vendar še ne letos, ampak v naslednjem letu. Za takrat predvidevajo, da bodo razširili Vodmatski trg tudi na sedanjo zelenico, kjer je včasih stala transformatorska postaja. Tako se bodo zmanjšale nevarnosti za nesreče pri obračanju in parkiranju avtobusa.

Za boljše delo KS v prid SLO

Posvetovanje je bilo 10. aprila. Bilo je zelo dobro obiskano, odsotni so bili samo predstavniki krajevne skupnosti Tabbor. Referata sta imela polkovnik Ivo Bajt in podpolkovnik Marko Mrak. Prvi referat je predvsem nakazal, kakšno delo čaka krajevne skupnosti, ki so osnovne nosilke SLO. Zelo podrobno je prikazal situacijo Ljubljane, ki ima zelo pomemben strateški položaj, kakor tudi vse priprave, s katerimi je nujno seznaniti vse občane za SLO.

Ljubljana se je med okupacijo junaško zadržala in bo morala vse oblike odpora proti morebitnemu napadalcu samo obnoviti in še izpopolniti.

Drugi referent pa je prikazal vlogo družbenopolitičnih in družbenih skupnosti pri pripravah na SLO. Po referatu se je razvila plodna razprava, ki je pokazala, da je še veliko pomamkljivosti. Soglasno so ugotovili, da javno obveščanje, predvsem RTV, stoji ob strani in premalo podpira in poroča o SLO.

Zaščitna sredstva še niso nabavljena, premalo je denarja, saj nimamo niti dovolj nasadil za krampe in lopate. Zelo so kritizirali vključitev hišnih svetov, ki bi lahko povezovali krajevne skupnosti, stanovalci in delovne organizacije. Nujno in v interesu SLO bi bilo, da bi se hišni sveti zopet formirali. Nato so predvajali prvič film Mirna II., s katerim so bili vsi

navzoči izredno zadovoljni. Želeli bi, da bi ta film predvajali tudi na RTV, da bi ga videlo čimveč občanov.

VIKTOR ŠENICA

Spet nekaj prostora za otroke

Na Vodmatskem trgu so klinične bolnice začele graditi novo vzgojnovarstveno ustanovo — otroški vrtec. Objekt bo preprost in funkcionalen, način gradnje pa je montažen. To bo eden izmed več precej znanih Marlesovih montažnih vrtcev. Gradbena dela izvaja gradbeno podjetje Obnova.

Vrtec naj bi bil končan do letošnjega oktobra. Občani se te nove ustanove že dolgo vsele, predvsem pa starši tistih vodmatskih otrok, ki že precej časa čakajo na sprejem v otroški vrtec. Takih je več kot 80. Vrtec je zaprtega tipa in je torej namenjen samo otrokom uslužbencev kliničnega centra. Ker pa je v sedanjem vodmatskem vrtcu precej otrok teh uslužbencev, se nam obeta, da se bodo ti »preselili« v nov-klinični vrtec, v Vodmatskem pa bo tako izpraznjenih nekaj mest za okoliške otroke.

PREGLED DOSEDAJ IVENDENTIRANIH MOŽNIH KANDIDATOV ZA VOLILNE FUNKCIJE V OBČINI LJ. CENTER

Do 31. decembra 1972 smo v naši občini evidentirali in šifrirali 200 popisnic za možne kandidate za razne volilne funkcije.

Od teh je 145 MOŠKIH IN 55 ŽENSK.

Evidentirani imajo naslednje šolsko izobrazbo:

Nižja — 7; srednja — 66; višja — 37; visoka — 80; NK — 3; K — 6; VK — 1.

STAROST EVIDENTIRANIH:

Do 27 leta — 26; do 35 — 39; do 45 — 64; do 55 — 39; nad 55 — 32.

POLOŽAJ DELOVNIH MEST, KI JIH EVIDENTIRANI ZASEDAJO:

— delavec-neposredni proizvajalec: 49

— vodilni položaj na ravni delovne enote, obrata itd.: 68

— vodilni položaj na ravni delovne organizacije: 39

— upokojenec in študentje: 39

Od navedenih 200 evidentiranih je članov ZK 149, v NOB pa jih je sodelovalo 84.

EVIDENTIRANI SO ZA NASLEDNJE VOLILNE FUNKCIJE:

Za odbornike občinske skupščine: 10

Za republiške poslance: 29

Za zvezne poslance: 3

Neopredeljeno (odbornik-poslanec): 19

V druge voljene organe: 139

Otroci iz Kozjega naši gostje

Predlog predsedstva zveze prijateljev mladine Ljubljana-Center, da bi pionirji občine Center povabili na letovanje otroke iz Kozjega, je bil povsod lepo sprejet.

Tako bo vsak izmed osmih pionirskih odredov povabil na tritedensko letovanje v Savudrijo po enega pionirja iz Kozjega, katerega bo, če bo potrebno, tudi oskrbel z garderobo. Pionirji so povsod izrazili željo, da bi letoval pionir iz Kozjega iz socialno ogrožene družine, ki sicer stroškov za letovanje svojega otroka ne bi zmogla. Stroške za letovanje

enega otroka bo nosil tudi zavod za počitniška letovanja Ljubljana-Center.

Kasneje je predsedstvo predlagalo tudi krajevnim skupnostim, da bi na enak način sprejele obvezo za letovanje otrok iz Kozjega. Vseh osem krajevnih skupnosti je ta predlog podprlo.

Tako bo lahko 17 pionirjev iz Kozjega letovalo skupno z našimi otroki v Savudriji. Pionirji iz Centra se že pripravljajo, kako bodo svoje goste sprejeli in kaj jim bodo pokazali v Ljubljani, preden bodo odšli na morje. ANICA ZAVEC

Kurirčkova torba prihaja!

KURIRČKOVA TORBA bo ob 16. do 19. maja v občini Center. Kurirčkova pošta je naša najbolj množična pionirska akcija, s katero naši najmlajši čestitajo maršalu Titu za njegov rojstni dan.

Po petih prograh nosijo torbo mimo vseh zaprek in ovir do vseh pionirskih odredov v Sloveniji in nazadnje bo končala TV progta tudi v Ljubljani-Centru.

Dne 16. maja ob 16. uri prevzame kurirčkovo torbo PO vzgojnega zavoda Janeza Levca s prevoznikom v Tobačni tovarni

Dne 17. maja ob 8,30 prevzame torbo na Gradu — PO Tone Tomšič

ob 11. uri pred spomenikom železničarjev PO dr. Jože Potrč

ob 14. uri na Hrvatskem trgu PO Nede Grezinič — šole Ledina

ob 16. uri na dvorišču šole Tone Cufar — odred Tone Cufar

Dne 18. 5. ob 8,30 pred ilegalcem pionirski odred Prežihov Voranc

ob 11. uri pred grobnico narodnih herojev PO Majde Vrhovnik

ob 15. uri pred Gregorčičevim spomenikom PO Prule.

Dne 19. maja preda PO Prule torbo predsedniku ZZZ Janku Rudolfu, ki bo odnesel kurirčkovo pošto maršalu Titu v Beograd.

Zaključek akcije bo 9. junija na zboru slovenskih pionirjev na Osankarici. Tam bodo pionirji poročali o svoji poti in o predaji torbami Titu. Iz občine Center se bo zbora slovenskih pionirjev udeležilo 80 pionirjev, po deset najbolj prizadevnih iz vsakega pionirskega odreda. Stroške prevoza dveh avtobusov bosta krila zveza prijateljev mladine in zveza združenj borcev občine Ljubljana-Center.

A. Z.